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Geri Verilecek Verginin Muaccel Hale Gelen Borçtan Mahsup Edilmesi 

 
 

Gümrük Genel Tebliği (Tahsilat İşlemleri) (Seri No: 2)’nin 39 ncu madde yapılan değişiklik  ile  

Amme alacağının geri verilmesinde  gümrük idaresince öncelikle yükümlünün Bakanlığa ( 

Gümrük ve Ticaret Bakanlığı ) bağlı tahsil dairelerine olan  muaccel borçlarına mahsup 

yapılması,  mahsup sonrası kalan bir tutar bulunması halinde ise bu tutar, Maliye Bakanlığına 

bağlı tahsil dairelerine olan muaccel borçlarına mahsup edilmesi gerektiği belirtilmiştir. 

 

Söz konusu yazının tam metni ektedir. 

 

 

GTS Kapsamından Çıkarılan Ülkelerden İthalatlarda da Geçici 
Madde Hükmünün Uygulanması Hakkında 

 

Gümrükler Genel Müdürlüğü’nün 09.02.2018 / 31941657 tarih sayılı yazısında; 

2018 yılında  GTS kapsamından çıkarılması nedeni ile gümrük vergisi yükseltilen  Endonezya, 

Hindistan Ukrayna ve Vietnam menşeli eşyalar  için uygulanacak olan gümrük vergisinin 

2017/11168 sayılı İthalat Rejimi Kararına Ek Kararı’nın geçici birinci maddesi 

kapsamında  değerlendirilmesi gerektiği belirtilmiştir. 

Kararın geçici birinci maddesinde belirtilen süre ve şartlar çerçevesinde Endonezya, Hindistan 

Ukrayna ve Vietnam ‘dan FORM A Menşe İspat Belgesi kapsamında ithalatta tercihli vergi 

oranından  yararlanılabilecektir. 

 
 

 



 

Söz konusu yazının tam metni ektedir. 

 

 

Sirkülerle ilgili sorularınız için: 

 

Memduh ÇAKICI : memduhc@hggumruk.com.tr 

Bahadır KAL :    bahadırk@hggumruk.com.tr 

Adil ÖZSOĞUK : adilo@hggumruk.com.tr 

 

 

Yukarıda yer verilen açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler içermektedir. HG GÜMRÜK 

MÜŞAVİRLİĞİ ve LOJİSTİK HİZMETLERİ LTD.ŞTİ.’ne, işbu dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya içeriğine ilişkin olarak ortaya çıkan sonuçlardan dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 
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